m BIHOEANSTIVYRNY2—-ZANSLSIFIYT =

Think threads with

D YAMAWA

7
PRO.

y 4
#

LR T0Y Ny

i}

V.

SAVAS
4

.
SRR OWESKTLOEHUERESINKTTNIRAINA

VSP 2

{of=KX v

-0
-0

BRSPS NaNL

MRAM

WEEDCHFEE L MAFZER I DHANDDF T FOTTEVLEXRT LIBBEVRL LITET,




Z-PRO =eoernou: byop 7p EEET

VIERBIELEA B T7OY—N

CEIROOTNEFDORUINITICRELEYY TERERES AV FvITLEILI,
CARCRUTC . MHEERAFV+0. 1Tmm,+0.2mm,+0.3mm®D 354 T7DA—/\U A X Z@E @k,
AERRIFHVSP(N\ATUYRNU2—RNA STy T)ERN—RAEL RLBEEMIM - WM TCSERRTT I,
CHEMITEINTOVWTFNICBVTEH HARITOBEVWRELERUITHERETT .

FICERARE.BR.KEES
MEDHE. RBEHLEODOEN
BOHRUMIICERLET.
HINHOTMEMNITICHENT.
HOEENKEVSHRUIMIA
T9Y,

CGEREINIAM /5 yEY TRE (m/min)) AT H T YVEVIREDER
WINTH T SYEUIREDER a&#  SCM/SCr I o
ER#M  ~S20C/SS400 e Sl H|EE  25~35HRC e 1 =
EE#  S250~S45C e Sadl 2FVUAM SUS303/SUS304/SUSII oot D =
e — T ——
BRRUTE—RR
TYPE:1 Ds TYPE:? Ds
e s
£ s 4 Ys
L L

AF=IVANATYYRNYUa—=ZANA S FyTIC. BEROO>ENBEFORUMILICRERLE T — N\ A X5y T%
SAVFYTULRUIC B SED R R BRRB. BREEODEMYODOETHHRUIMIICCEAIATET .

oy FR EmI—k RS o (mem) ﬁfn’) (‘vlnms) e #H | TYPE ey st
P4+0.1 | 1112201064 2.5P 20 19 - 46 6.2 3 1 2,960
M8X1.25 P4+0.2 | 1112301064 2.5P 20 19 = 46 6.2 3 1 2,960
P4+0.3 | 1112401064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
P4+01 | 1112201078 2.5P 100 2 - 51 7 z 1 3,870
M10x1.5 P4+0.2 | 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.3 | 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.1 | 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.3 | 1112401088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.1 | 1112201100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7.120
M14x2 P4+0.2 | 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.3 | 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.1 | 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
M16X2 P4+0.2 | 1112301114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
P4+0.3 | 1112401114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
P5+0.1 | 1112201128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
M18x2.5 P5+0.2 | 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
P5+0.3 | 1112401128 2.5P 125 a5 - 64 14 4 1 12,700
P5+0.1 | 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
M20x2.5 P5+0.2 | 1112301141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.3 | 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.1 | 1112201156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
M22x2.5 P5+0.2 | 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.3 | 1112401156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.1 | 1112201167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300
M24x3 P5+0.2 | 1112301167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300
P5+0.3 | 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300

R YAMAWA



Yy ITDEFERE(FREMD > TA)HRUDFRDBIEL=EIERR

A EEAET

U 0/,,100 200 300 400 500 600 700 800 900 [um]
M8x1.25 [] []

D mmaEsw-xnleAz
M10x1.5 [] [] .

B ;7 Pi%+100um
M12x1.75 [] [ U 2y7P#+200um
M14x2 . . _ 2y 7P#K+300um
woe || B 0 [
wees ||| 0 0
wos ||| 0 0
s || 0 0
1 1 (.

#M8X1.25(3JIS B 0209-5 ICHEINTWVB  AEMBECAZOERELZTEFETENARXICE>TEIEL A,

<R B>

- LEISTIE.JIS B 0209-5 [HoFRIICREMBhORAKTEZZDDAMEMOOTAEBRALEHEHFED
TEHZHRUDHBTRATEILDRBRUE. REFISABAZODRUDHBTRRATEEYYTIHVSP ZPDE
MEDBEMRLERTT,

BIZEFEOTHMIOXT.BICT . REFHISACAZZ @I EHICIEF.PHR+I00umZALVNIEE IV ED
AFHDOERT,
HOEDEBEPLUIEELCKIDDODOEDEESHEBLHDIIEND MEBESNDHDRUERD LERBICIEHEVIT—X
PHODEIT.FCCHVSP ZPTR . MHBEEXKEDODSWV.PH+100um(+0.Tmm).P#+200um
(+0.2mm).P#+300um(+0.3mm) ZiZEHETERBLE LI,

ous HoOEFICAEMBNDORATEZD D BRIENMHOFTHETBRLUE
=
<BETRA> HIEOTEIHNRUDFERFATE (JIS B 0209-5&bk#)

REBIIAAZHRUHF AR A E B imm
. X2k J R FO RE *O EHHNES
BLDOFV 5 .
B/ *@ &KX ON PN ON EBA KT
M10 10.330 9.536 9.356 9.006 8.706 5 15
M12 12.335 11.398 11.198 10.776 10.441 6 18
M14 14.340 13.253 13.041 12.550 12.175 8 24
M16 16.340 15.253 15.041 14.550 14.175 8 24
M18 18.350 16.950 16.726 16.094 15.644 10 30
M20 20.250 18.950 18.726 18.094 17.644 10 30
mM22 22.350 20.950 20.726 20.094 19.644 10 30
M24 24.360 22.676 22.411 21.612 21.112 12 36
—

EQ) FERBBERDEEFT NP A XICRLUIL L = (tapped) D UICEHET 3,
E(2) 7ILVDERPEDIAERS REOAMABTENRET B,
E(3) FERERD-XE RISERD X RICEINOM A R EL-ORUICERT %,

m Think threads with



T TETHOEDESZHERIDUNENHDI T HRUICHOENHESNDHE . RUENNELED
DT ZDNZRARNT RUREZRELTIUENHDET

-BANCE. . OO>EDETDAE R BHEDNNELKEDETT S EXEHO>EDESTH . 50umMTIE.
50umX4=200um&EBLDODFRT LD >T. FyTE+200um(+0.2m) F —/)\U A X ZEE
ITRERWNWTENTHDET,

UD L. BEPTEICLKDOOTESTRBNSYFDIHIR RELEL -\ XIVTEZRET DDIE
BETREODIEFBA ZITRERCHAMIZITOWED Sy TZEICEZHRELET T,

FHULE TEDIEOcEEDHER VU —XZSREVET

YAMAWA HP#§& BEolc&EDMBRKIDIHM

YES-052 YES-025 Holc&xm
HoxEE EREIDoEE HIER
=\ A X8 v T DZHR RREE

(BETNE)
HBIfHOEMIHDRUMIICEVNT, FREFOOEETAEVWTNTIHNIT A LEZHELE T,
AIERNZSEICUCIRE. BRRICCRETAZHERBIBEETTIHROBLLET .

B mm
. F—NHAXITFTRE(SE)
L 7 N Eoth P g
30 BEORETAR | Grz901m | A=/ 517402m | 7=/ F1x+03m | LPBLEHBAEMIn
M8x1.25 6.85 6.95 7.05 7.15 6.647
M10X1.5 8.60 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.4 10.5 10.6 10.7 10.106
M14x2 12.1 12.2 12.3 12.4 11.835
M16x2 14.1 14.2 14.3 14.4 13.835
M18x%x2.5 15.6 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x%x2.5 17.6 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x%x2.5 19.6 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.1 21.2 21.3 21.4 20.752
CERICEBULTOERE
QWIHT LMD 2 DT N— GRS RLE EERFEH L T2 S, OIﬁ%ﬁ%W:Iﬂ DAFHT DB DS 2RISR N L I L oA D) L FHE
QAR 2B D 5 DT Y R YEIEMETHER LTS, LTL &V,
QLEEZAINLZEHNH ) FTOT LEO MR A TE% 250 L QW TH I TAIICE 2L VLI Lon ) EREEL TL 28w,
BNTL 7230, D EVEFRESHRITOH 5 THILfHH u;wf (AR
QUTLATETER2AGTLI LS ) FToT R4tz LTL QU ERFEEA T S WKKEDEHEA D Y £ 3 0TRSO 5 % 4317
Ry, S TS,

T104-0031 RREHFRXFIFE3-13-10 (FET—IL FEIL)

JU=5A4v)L VX DI\ I AV JQA-QM5420

@5 v UiXiffiEKE | @E0120-800-418

@ K—L~R—IF7 RUZ : https://www.yamawa.com/jp RKRDEHOITAT I3 >
SEICHEEEZEVEBHEOH EFNIZBRICLT
NNl (i) PEDIVIZFUVIT—ER () PEbrvy—FvaFib Kﬁﬁﬁﬁfﬁﬁt:wmh'wi? ¥ YAMAWA )

(UMW ycHvsPzPA

XY R R E R (o @




